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ІНСТРУМЕНТИ  ЕКОНОМІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ ЯКОСТІ

  ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ ЗА УЧАСТЮ МОЛОДІ.

TOOLS FOR ECONOMIC PLANNING OF PUBLIC SERVICES QUALITY

  WITH YOUTH PAPARTICIPATE

  Молодіжна  політика  є  головним  фактором  розвитку  територіальних

громад, адже залучення молоді до процесів економічного планування публічних

послуг  сприяє  створенню  інклюзивних,  ефективних  і  стійких  рішень.  Активна

участь  молоді  в  цих  процесах  допомагає  не  лише  визначати  пріоритети

розвитку,  але  й  забезпечує  прозорість  та  підзвітність  рішень  місцевої  влади.

Окрім того, залучення молоді сприяє посиленню соціальної відповідальності та

розвитку громадської активності  [1].

  Основними  інструментами  економічного  планування  є  інклюзивні

платформи для збору зворотного зв'язку від молоді, організація молодіжних рад

та  участь  у  волонтерських  ініціативах.  Врахування  молодіжної  перспективи

дозволяє  виявляти  нові  потреби  громади,  які  можуть  бути  неочевидними  для

традиційних органів влади. Ці платформи дають змогу молоді активно впливати
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на формування місцевих бюджетів, визначення пріоритетів у розвитку 

інфраструктури та соціальних послуг. Також, вони сприяють пошуку нових 

рішень, що враховують інтереси різних груп населення, зокрема, молоді. 

Одним із головних інструментів є онлайн-опитування, яке дозволяє 

оперативно збирати дані про думки та потреби молоді. Зокрема, через цифрові 

платформи можна здійснювати голосування за пріоритетні проекти, що 

підвищує рівень участі громадян у процесах управління. Такі інструменти 

сприяють покращенню прозорості процесу прийняття рішень. Молодіжні ради, 

у свою чергу, є певними механізмами для формування рекомендацій щодо 

економічного розвитку та організації соціальних ініціатив на місцевому рівні. У 

цьому контексті важливо оцінити різноманітність таких інструментів і їхній 

вплив на ефективність залучення молоді до процесу економічного планування. 

Це можна продемонструвати за допомогою таблиці 1. 

Таблиця 1 - Інструменти залучення молоді до економічного планування 

публічних послуг 

Інструмент Опис Приклад використання 

Онлайн-

опитування 

Збір думок молоді щодо якості 

публічних послуг 

Платформи для проведення опитувань 

серед студентів та молоді громади 

Молодіжні ради 

Органи, що формуються з 

молоді для участі в процесах 

планування 

Створення молодіжної ради для 

консультування місцевої влади з 

питань розвитку 

Волонтерські 

ініціативи 

Залучення молоді до реалізації 

проектів у громадах 

Організація волонтерських груп для 

покращення інфраструктури або 

екології 

Цифрові 

платформи 

Використання технологій для 

збору зворотного зв'язку від 

молоді 

Онлайн-платформи для голосування за 

пріоритети місцевого бюджету 

 

Узагальнюючи вищезазначене, можна зробити висновок, що різноманітні 

інструменти залучення молоді до економічного планування публічних послуг, 

такі як онлайн-опитування, молодіжні ради, волонтерські ініціативи та цифрові 

платформи, сприяють активнішій участі молоді в управлінських процесах. 

Кожен з цих інструментів дозволяє враховувати думки молоді при формуванні 

рішень, підвищує прозорість та ефективність управління на місцевому рівні. 
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Участь молоді у волонтерських ініціативах, спрямованих на покращення 

інфраструктури чи екології, є ефективним інструментом для залучення молодих 

людей до активної діяльності у своїй громаді. Через волонтерство молодь має 

можливість не тільки реалізовувати ідеї, але й створювати позитивні зміни на 

локальному рівні. Водночас, такі ініціативи сприяють підвищенню соціальної 

згуртованості та розвитку співпраці між різними групами населення [2]. 

Залучення молоді до економічного планування публічних послуг не лише 

покращує якість прийнятих рішень, а й сприяє розвитку більш збалансованого, 

адаптивного і сталого розвитку територіальних громад. Врахування інтересів 

молоді дозволяє створити умови для покращення інфраструктури, розвитку 

освітніх та соціальних послуг, а також забезпечення більш ефективного 

використання ресурсів на місцевому рівні. Це також сприяє підвищенню рівня 

довіри до органів місцевого самоврядування [3]. Цифровізація процесів 

планування, зокрема через використання онлайн-платформ, дозволяє 

забезпечити доступ до інформації для молоді та підвищити рівень її участі в 

управлінні громадою. Молодь стає активним учасником у визначенні 

пріоритетів для розвитку громади та контролі за використанням публічних 

ресурсів, що сприяє не лише підвищенню ефективності управлінських рішень, 

але й зміцненню соціальної відповідальності громадян. Це, в свою чергу, 

підвищує ефективність управління на місцевому рівні і забезпечує 

довгострокову стабільність у розвитку громад.  

Таким чином, розглянуто основні інструменти економічного планування 

публічних послуг за участю молоді, що сприяють формуванню більш 

ефективних, інклюзивних і стійких рішень на місцевому рівні. Залучення 

молоді до таких процесів через онлайн-опитування, молодіжні ради, 

волонтерські ініціативи та цифрові платформи дозволяє не лише врахувати 

потреби молодих людей, але й підвищити прозорість, підзвітність і 

ефективність управлінських рішень. Головним аспектом є те, що молодь 

активно бере участь у визначенні пріоритетів розвитку громад, що допомагає 

досягати більш збалансованого і адаптивного розвитку інфраструктури та 
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соціальних послуг. Врахування інтересів молоді також забезпечує ефективніше 

використання ресурсів, розвиток соціальної згуртованості та зміцнення довіри 

до органів місцевого самоврядування. Цифровізація процесів планування через 

використання онлайн-платформ робить ці інструменти доступними та дає 

можливість молодим людям активно впливати на формування місцевих 

бюджетів і розвиток громад, що сприяє довгостроковій стабільності та сталому 

розвитку територіальних громад. 
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ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД У СФЕРІ РЕАЛІЗАЦІЇ МОЛОДІЖНОЇ 

ПОЛІТИКИ 

FOREIGN EXPERIENCE IN THE IMPLEMENTATION OF YOUTH 

POLICY 

У сфері реалізації молодіжної політики є цікавим досвід багатьох 

зарубіжних держав, таких як: Польща, Великобританія, Німеччина, Франція 

тощо, оскільки у цих країнах молодь змогла досягти високих результатів. На 

рівні державного управління у країнах на які ми звернули увагу, розробляється 
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